

# Интерактивно, оригинально, приближено к жизни

На республиканском молодежном форуме все могилевские вузы приглашают участников мероприятия на свои интерактивные площадки. О том, какие из них пройдут в стенах университета продовольствия, рассказала проректор МГУП, к.т.н. доцент Ольга Мацикова, отметив, что восемь десятков участников форума, разделившись на четыре подгруппы, смогут поочередно посетить каждую из четырех представленных площадок.

На каждой площадке представлены проекты университета, реализуемые с целью формирования профессиональной компетентности будущих молодых специалистов.

Первая площадка «Кулинарный бранд Могилевщины» продемонстрирует мастерство студентов специальности «Производство продукции и организация общественного питания». Здесь прой-

дут презентации тематических сервировок стола, представлены арт-композиции из пищевых продуктов, дегустация чая на основе дикорастущих трав с оригинальными видами варенья. На каждом столе - раздаточный материал по данной тематике. Мультимедийная презентация посвящена конкурсам профмастерства областного, республиканского и международного уровня.



На второй площадке - презентация проекта «Драник фест». На этой вкусной презентации участников удивят оригинальными рецептами и подачей драников. Мастер-класс по приготовлению «правильных» драников и их дегустация, а также раздаточный материал с полезными советами, которые помогут приготовить самые вкусные драники, станет интересным экспериментом для тех, кто мечтает стать отменным поваром и кулинаром.

На третьей площадке «Мой стиль жизни сегодня - мое здоровье и успех завтра!» пройдет презентация экспресс-методов контроля качества пищевых продуктов и состояния окружающей среды. Каждому интересно определить нитраты в продуктах питания и воде, исследовать метод очистки воздуха от вредных ве-



ществ, измерить мощность дозы гамма-излучения. У участников молодежного форума будет такая возможность. В завершение молодежь продегустирует оригинальные напитки на основе сыроротки, кисломолочных напитков, разработанных на кафедре молока и молочных продуктов, представленных на выставке научных разработок преподавателей и студентов университета на тему

«Правильное питание - залог здоровья и долголетия».

Четвертая площадка - Масленица. Здесь представлены разработки кафедры технологии хлеба и хлебопродуктов и кафедры технологии пищевых производств. Изготовление и дегустация блинов из традиционного и нетрадиционного сырья, морсов, слабоалкогольных глинтвейнов. Ноу-хау - шоколадный фонтан, в который можно опустить блин и съесть его с шоколадом. Праздничную атмосферу Масленицы создадут музыкальные номера. Прозвучат частушки под баян, сказочные персонажи - коза, баба, медведь и другие - заиграют в праздничном хороводе участников форума.

Каждая площадка в университете продовольствия интерактивна, оригинальна и приближена к жизненным ситуациям. Эта яркая фишь выгодно отличает МГУП от других учебных заведений. Демонстрируя свои таланты, студенты смогут обучить желающих секретам сервировки стола, приготовления блюд. Эти навыки каждому необходимы в повседневной жизни, поэтому опыт, приобретенный на площадках, особенно ценен.

Наталья ВОСТРЕЦОВА  
Фото из архива МГУП

